

Ref.: 22/0050



Factura

Emisor:

addapta IT Partner S.L.

Calle Llull, 321 08019 Barcelona Barcelona España

Correo: adm.informacion@addapta.com

Web: www.addapta.com

Enviar a:

Eptisa Tecnologías de la Información SA

C/ Emilio Muñoz 35-37 28037 Madrid Madrid

CIF: A79851341

Fecha facturación: 25/09/2022 Importes visualizados en Euros

Descripción	IVA	P.U.	Cant.	Base imponible
OUT-100 - Hora Recurso Externo Jornadas AT proyecto Búsqueda empresarial Guía Repsol Referencia: PR22CEITC0004 (De 01/09/2022 a 30/09/2022)	21%	33,00	49	1.617,00
OUT-100 - Hora Recurso Externo Jornadas AT proyecto Búsqueda empresarial Repsol Portugal Referencia: PR22CEITC0004 (De 01/09/2022 a 30/09/2022)	21%	33,00	1	33,00
OUT-100 - Hora Recurso Externo Jornadas AT proyecto Búsqueda empresarial Repsol.COM Referencia: PR22CEITC0004 (De 01/09/2022 a 30/09/2022)	21%	33,00	2	66,00
OUT-100 - Hora Recurso Externo Jornadas AT proyecto Búsqueda empresarial Repsol.NET Referencia: PR22CEITC0004 (De 01/09/2022 a 30/09/2022)	21%	33,00	12	396,00
OUT-100 - Hora Recurso Externo Jornadas AT proyecto Búsqueda empresarial Repsol.ES Referencia: PR22CEITC0004 (De 01/09/2022 a 30/09/2022)	21%	33,00	4	132,00
OUT-100 - Hora Recurso Externo Jornadas AT proyecto Búsqueda empresarial Transversal Repsol Referencia: PR22CEITC0004 (De 01/09/2022 a 30/09/2022)	21%	33,00	14	462,00
OUT-100 - Hora Recurso Externo Jornadas AT proyecto Búsqueda empresarial Lubricantes Repsol Referencia: PR22CEITC0004 (De 01/09/2022 a 30/09/2022)	21%	33,00	13	429,00
Addapta IT Partner, S.L. CIF: B67182907 - Edificio CINC, C/. Llull, 321, Dist	rito Tecnoló	gico 22@, 0801	9 Barcelona,	España.

Sociedad inscrita en el Registro Mercantil de Barcelona, Tomo 46338, Folio 205, Hoja 516909, Inscripción 1







Factura

Fecha facturación: 25/09/2022

Condiciones de pago:

Pago a los 60 días

Pago mediante transferencia a la cuenta bancaria siguiente:

Banco: Banco Sabadell Atlántico

 Código banco
 Cód. sucursal
 Número cuenta
 D. C.

 0081
 0057
 0002312535
 31

Nombre del titular de la cuenta: addapta IT Partner, SL Código IBAN: ES53 0081 0057 3100 0231 2535

Código BIC/SWIFT: BSABESBB

Base imponible	3.135,00
Total IVA 21%	658,35
Total	3.793,35
Pagado	3.793,35
Resta por pagar	0,00

Pagos efectuados

Pagococa cola	Importe	Tipo	Num
02/12/2022	3.793,35	Transferencia	
		bancaria	

Addapta IT Partner, S.L. CIF: B67182907 - Edificio CINC, C/. Llull, 321, Distrito Tecnológico 22@, 08019 Barcelona, España. Sociedad inscrita en el Registro Mercantil de Barcelona, Tomo 46338, Folio 205, Hoja 516909, Inscripción 1

Ref.: 22/0050



Factura

Sociedad inscrita en el Registro Mercantil de Barcelona, Tomo 46338, Folio 205, Hoja 516909, Inscripción 1

Fecha facturación: 25/09/2022